

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

7911 MADRID

Anuncio de corrección de errores del BOE publicado el 5 de febrero de 2013 del Juzgado Mercantil 4 concurso abreviado 671/2012 en el apartado 1.º donde dice por auto de 1 de diciembre es por auto de 11 de diciembre y en el apartado 3.º el correo electrónico correcto es `clinserviciosymantenimientos@centroprotecciondatos.net`.

Madrid, 21 de febrero de 2013.-

ID: A130009802-1